

2024年5月27日 星期一
农历甲辰年四月二十
今日四版
第5304期

桐庐县融媒体中心主办
http://www.tlnews.com.cn

今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天白天阴有阵雨或雷雨,夜
里雨渐止转阴,东北风3级,气温20到27℃,
明天多云到晴,偏北风3级,气温17到28℃。

全市检察机关民事支持起诉工作现场会 暨“特定群体检察e站”建设推进会在桐召开

本报讯(记者 华睿)5月23日,全市检察机关民事支持起诉工作现场会暨“特定群体检察e站”建设推进会在桐召开,正式启动“检护民生”民事支持起诉中心,为“检护民生”杭州检察民事支持起诉中心揭牌,为市级7家协作单位“民事支持起诉联络站”授牌,为军地协作、妇女权益保护、未成年人、校园“检察e站”授牌。

市人大常委会主任李火林讲话,省检察院党组成员、副检察长孙颖,市检察院党组书记、检察长叶伟忠,省、市检察院,军事、铁路检察院,区县检察院领导及相关单位负责人,相关高校法学专家参加。县委书记冯晶致辞,邵伟斌、丁干、祝红雨参加。

“检护民生”民事支持起诉中心是市

检察院深入贯彻落实最高检“检护民生”专项行动部署要求,以支持起诉检察职能为抓手,践行“民有所呼、我有所应,民有所呼,我有所为”的具体体现。支持起诉工作中心面向未成年人、妇女、军人等群体,发挥诉求受理、法律支持、矛盾化解、司法救助、普法宣传等检察职能,建立信息共享、案件会商、联合办理等协作机制,与各协作单位协同维护国家利益、社会公共利益和弱势群体利益。

李火林充分肯定杭州检察机关创新打造“支持起诉+”护民惠民协作机制、搭建“特定群体检察e站”为民服务平台的探索实践,强调要坚持民呼我为,提高政治站位,打造工作精品,拓宽履职视野,持续擦亮检察为民工作品牌;强化贯通

化“支持起诉+检察e站”协同履职,依法保护特定群体合法权益,累计办理支持起诉案件40余件,部分案件获评省级以上典型案例。

冯晶表示,桐庐目前正紧扣“打造全市高质量发展重要增长极”目标,深入开展“重整行装再出发、提振精神立新功”专项行动,将以此次会议为契机,全力推动检察工作创新发展,持续加强民事支持起诉工作、“特定群体检察e站”“一室一站”等建设,形成更多具有桐庐辨识度、影响力的标志性成果。

会上,县检察院、市妇联、市检察院未检部门作交流发言,临平区、富阳区、余杭区检察院分别就检察履职典型案例作讲述。与会人员观看了桐庐县检察院文化品牌建设视频。

本报讯(记者 徐文静)5月24日,县人大常委会调研我县医疗器械产业工作并召开座谈会。县人大常委会主任邵伟斌,副主任王先勇参加。

医疗器械产业是我县特色产业之一,起步早、基础好,经过三十多年的发展,逐步形成了以硬管内窥镜和微创手术器械为主的特色产业集群,是中国医用内镜产业基地和省级医疗器械高新技术产业化基地。

邵伟斌一行先后来到桐庐优视医疗有限公司、杭州迈瑞医疗科技有限公司、杭州康基医疗器械有限公司。每到一处,邵伟斌都实地参观制造车间、产品展厅等处,认真听取企业负责人关于企业生产经营、创新研发、市场销售等情况介绍。

在随后召开的座谈会上,县市场监管局相关负责人从发展历程、现状、产业发展优势及短板、下一步工作建议等方面,对我县医疗器械产业发展情况作了详细汇报。与会部门与企业进行了充分的交流,并就企业当前面临的困难等进行答疑解惑。

邵伟斌对参会企业为县域医疗器械产业发展作出的贡献表示充分肯定,他强调,医疗器械产业是县域经济发展的重要支撑产业,发展潜力巨大。要摸清底数、找准问题,持续推进营商环境优化,在坚定不移开展项目招引的同时,增强内生培育力度,为医疗器械产业发展增添后劲动力。要突出特色、提升管理,切实发挥龙头企业带动作用,合力推动产业创新发展,实现资源共享,推动细分领域差异化特色发展,不断提升县域医疗器械产业核心竞争力。要发挥优势、强链补链,在产业链延伸上做足文章、下足功夫,持续加大技术改造和转型升级力度,加快构建支撑高质量发展的现代医疗器械产业体系,助力我县医疗器械产业发展迈上新台阶。

县人大常委会调研我县医疗器械产业工作

探索新标准 激发新动能 形成新体系

我县全面构建快递物流产业“30分钟技能培训圈”

本报讯(记者 周雨婷 通讯员 谢婷 徐建国)5月24日上午,我县快递物流产业“30分钟技能培训圈”全国先行区创建工作启动仪式在县职业技术学校举行,旨在全面提升从业人员职业技能水平和职业素养,进一步高质量打造新时代“中国民营快递之乡”。

作为“三通一达”创始人的故乡、民营快递的发源地,我县将依托“中国民营快递之乡”的产业优势与资源禀赋,整合县内外高校、职业(技工)院校以及“三通一达”快递物流龙头企业等资源,积极打造行业内规模最大、师资最强、门类齐全的全国快递物流人才培训中心,树立起行业职业技能标杆。

同时,我县将不断挖掘和弘扬快递文化及其精神内核,积极打造快递行业文化高地,重点打造快递物流文化地标性项目,设计规划多条快递物流发源地参观路线,提高从业人员职业认同感,并依托县内外现有的教育培训资源,引导省内外“三通一达”快递物流行业领域人才来桐研学。

职业标准是职业教育培训课程开发的重要依据。我县将依托院校、龙头企业等资源,探索优化快递员、快件处理员、国际快递业务师等职业(工种)技能标准,并指导“三通一达”建立快递物流产业的全国技能培训(评价)中心,构建技能标准输出高地。

在此基础上,深化产教融合新机制,加大校企合作,在省内外高校、职业学校建立快递物流学院。推广现代新型学徒制,开展“订单班”“冠名班”培育行业人才。

选树行业技能精英,可以在全社会弘扬工匠精神,激发创造热情,发挥向上的引领作用。“我们每年都将举办快递员、供应链管理师、网约配送员等快递物流产业相关职业(工种)技能竞赛1场以上,深度挖掘行业领军人才。”县人社局就业创业指导科科长徐建国介绍,除此之外,我县还将建立纵向贯通、横向融通技能人才与专业技术人才、管理人才的内部H型职业发展通道,并积极

开展高技能、高层次人才认定项目。

作为“中国民营快递之乡”,近年来,关心关爱快递小哥,桐庐一直在行动。以打造温暖快递小哥全国样板为目标,我县持续加大快递行业员工的权益保障,强化落实《桐庐县关心关爱快递小哥10条暖心举措》,不断提升快递小哥在桐庐的“归属感、安全感、幸福感、融入感”。

现场,还举行了现代物流技能人才培育评价产业联盟揭牌仪式,为县职业技术学校“省级考点”、现代物流技能人才培育评价产业联盟成员单位授牌,并发布专项职业能力“快递客服”职业技能标准。

“微拍中国·走进桐庐”全国大学生微拍影像展映活动圆满收官

本报讯(记者 郑婧)5月25日晚8点,来自传媒领域的专家学者、业界精英与全国60多所高校影视相关专业的近400名师生齐聚一堂,共同庆祝本届“微拍中国·走进桐庐”全国大学生微拍影像展映活动圆满收官,并对本次活动中的优秀作品进行了集中展示。

据县文广旅体局相关负责人介绍,自5月20日微拍影像展映活动开机仪式举行以来,参赛者亲身走进我县江南古村落、慢生活体验区、莪山畲族乡、大奇山国家森林公园、瑶琳仙境、桐君山等地,饱览乡村风光、山水盛景,体验民族风情,并充分挖掘“潇洒桐庐郡·中国最

美县”故事,围绕山水风景、历史文化、产业发展等内容展开,共制作短视频(微电影)150多部。

《桐庐等你来》《诗话桐庐》《潇洒桐庐 最美县城》……活动中,一部部各具风格与创意的影像作品依次展映,为在场观众带来了一场精彩的视听盛宴,收获掌声不断。

作品《今朝》的创作者是来自河北传媒学院的周新蕾,她的作品讲述了一个关于乡愁的故事。“走进江南古村落,我不仅看到了诗情画意,也看到了村民们传承非遗、守护古建筑、努力创收致富的场面,这正契合了乡村振兴、共同富裕的主题,我

总撰稿冷凇,广电总局发展研究中心副主任杨明品,蓝天下传媒集团副总裁、《种地吧》《向往的生活》制作人、宣传总监陈程,中国传媒大学电视学院副教授、中国网络视频研究中心秘书长马铭现场授课,分析当前短视频发展态势,并就短视频、微短剧如何助力我县文旅发展等方面提供了不少“金点子”。

“接下来,我县会举办更多类似的活动,为年轻人提供施展才华与创意的平台。”县文广旅体局文化发展中心(文化馆)副主任况依娜表示,欢迎更多年轻人来到桐庐,留下他们的足迹,并将桐庐的美丽风光、人文特色带出去。

相约绿水青山 解锁夏季旅游新玩法

“戏水王国”桐庐夏季旅游产品发布会举行

本报讯(记者 王珊婷)5月24日,“戏水王国”桐庐夏季旅游产品发布会在在生仙里竹溪探险乐园举行,面向全国推介桐庐夏季旅游产品线路、特惠文旅产品等。

桐庐有着丰富的夏季旅游产品,深受长三角客源城市游客喜爱。近年来,桐庐更是依托得天独厚的水资源优势,致力于打造一个充满欢笑与激情的“戏水王国”,开发了众多与水相关的旅游产品,激情漂流、天然浴场、溯溪玩水、夜游春江、江鲜鱼宴等,为游客提供更加多元化、个性化的旅游体验。

桐庐的水是诗意的、清冽的,更是妙趣横生的。发布会现场,雅鲁激流探险景区、虎啸峡激流探险、垂云通天河、天子地风景区、富春江(芦茨)乡村慢生活体验区、山湾湾激流探险景区、大奇山国家森林公园、生仙里竹溪探险乐园、琴溪香谷、诗画富春江等十大戏水旅游产品和以此为基础的十大主推线路正式发布,从山水观光、乡村休闲、美食体验,到运动旅游、亲子度假、文化研学,戏水各



上到来的火热夏季,桐庐也做足了“开门纳客”的各项准备,持续完善“吃住行游购

娱”旅游六要素保障,让游客尽情感受桐庐的山水美、诗意美,享受亲子时光。

“公民爱心日”邀你“益”起来

本报讯(记者 郑婧)十元善款、一本图书……点滴心意却能汇聚温暖洪流。为汇聚社会爱心关爱帮扶困难未成年人群体,在全社会营造关心和爱护未成年人健康成长的浓厚氛围,5月25日至6月15日,我县将进行第十九届杭州市“公民爱心日”活动,以“万千爱心汇善城”为主题,开展线上线下爱心捐赠活动。

本次活动关爱对象为困难家庭未成年人、城市外来务工人员子女、农村留守儿童等特殊困难未成年人群体,活动内容包括“爱心十元捐”和“赠一本书”。募捐所得款项将全部进入杭州市慈善总会(杭州市慈善联合会)“公民爱心日阳光助困”专项基金,按规定专款专用。所得书籍将全部捐赠给有需要的未成年人群体,同时为捐赠者发放捐赠证书。5月25日至6月15日,我县将在县城新时代文明实践中心设置捐赠点,个人、企业、单位可以在周二至周日每天上午9点至11点、下午2点至5点将捐赠书籍送至县城新时代文明实践中心。详细地址:桐庐县迎春南路301号;联系电话:17388151072。

本次爱心捐赠活动坚持倡导和自愿相结合的原则,号召党员干部带头,全县机关、企事业单位和市民群众积极参与。

个人、企业、单位捐款可通过支付宝、微信扫码杭州市“公民爱心日”活动捐款



杭州市“公民爱心日”活动捐款二维码